ZASADY DYNAMIKI NEWTONA
Zadanie 1.
Cztowiek o masie 55 kg wywiera na podtoge nacisk o wartosci okoto 550 N. Jaka sitg podtoga dziata na cztowieka?
A. ON B. 55N C. 55N D. 550N
Zadanie 2.

Na ciato o masie 2 kg dziataja dwie przeciwnie skierowane sity o wartosciach F; = 30 N i F, = 40 N. Z jakim
przyspieszeniem porusza sie ciato?

A. 5m/s’ B. 20 m/s’ C. 25m/s’ D. 35m/s’
Zadanie 3.

Na kulke o masie 0.5 kg dziataja dwie sity o wartosciach 5 N i 6 N, skierowane odpowiednio w prawo i w lewo. Pod
wptywem tych sit kulka bedzie sie poruszac

A. w lewo, ze statg predkoscia C. w lewo, z przyspieszeniem 2 m/s’
B. w prawo, ze stalg predkoscia D. w prawo z przyspieszeniem 1 m/s’
Zadanie 4.

Samochdd porusza sie ze statg szybkoscig 30 km/h. Sita ciagu silnika wynosi 2 kN.

Zdaniu prawdziwemu przypisz P, a fatszywemu F.

Na samochdd dziata stata sita skierowana zgodnie z kierunkiem ruchu samochodu

Sity oporu ruchu maja wartos¢ 2 kN i sg zwrdcone przeciwnie do sity ciggu

Na samochdd dziata wypadkowa sita o wartosci mniejszej niz 2 000 N

Sity dziatajace na samochdd rownowaza sie

Zadanie 5. Egzamin Gimnazjalny 2007

Kropla wody spadajaca z chmury poruszata sie poczatkowo ruchem przyspieszonym, a p6zniej ruchem jednostajnym.
Wybierz rysunki, na ktorych poprawnie przedstawiono sity dziatajace na krople wody w poczatkowej i w koncowej fazie
spadania (F, oznacza site oporu powietrza, Fq — site ciezkosci)
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Faza poczatkowa — rysunek II, koncowa — rysunek III
Faza poczatkowa — rysunek I, koicowa — rysunek III
Faza poczatkowa — rysunek II, konhcowa — rysunek IV
Faza poczatkowa — rysunek IV, koncowa - rysunek I
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